1.-Un comercio tiene una existencia de 1,000 lámparas recargables de las cuales el 70% son proporcionados por la fabrica A, y el 30% por la fabrica B.  En la fabrica A el 90% de la producción satisfacen las normas de calidad y en la fabrica B el 75%. 

Determine la probabilidad de que una persona compre una lámpara cumpla con las normas

2.-Se sabe que una maquina produce artículos defectuosos; si de una caja que contiene 100 de estos artículos y se extraen dos en forma aleatoria, ¿Cuál es la probabilidad de que ambos sean defectuosos?

3.-Dada una baraja de 52 cartas, determine la probabilidad de obtener 

a) Una carta de corazones o diamantes.

b) Al seleccionar dos cartas, que salga de corazón y diamante.

4.-Si extraemos cuatro cartas al azar. Hállese la probabilidad de que 3 sean rojas y 1 sea negra.

5.-En el almacén principal de una compañía de vendedora de equipos computacionales, el 60%  de los UPS provienen de  Innovatech y el 40 % de Digitech. El 10 % del lote de innovatech presentan fallas, en tanto el 20%  de las que proceden de digitech tienen fallas.

Si se elige un  UPS al azar, Cual es la probabilidad de que presente falla?

6.-La probabilidad de que la demanda de un producto aumente es de 0.70. Si se da este aumento, la probabilidad de que una empresa aumente el volumen de ventas es de 0.80; pero si no ocurre el aumento es de 0.50. Calcule la probabilidad de que la empresa aumente el volumen de las ventas?

7.-Un fabricante de reproductores de DVD compra un microchip en particular denominado LS-24, a tres proveedores: Bibiodigital, Digitech, Innovatech.  El 30 % de los chips se le compra a Bibiodigital, el 20%  se compra a digitech y el 50% a Innovatech. El Fabricante cuenta con amplios historiales sobre los tres proveedores y sabe que el: 3% de los chips de Bibiodigital tienen defectos, el 5% de los chips de digitech son defectuosos y el 4% de los innovatech.

Cuando los chips le llegan al fabricante, se les coloca directamente en un depósito y no se inspeccionan ni se identifican con el nombre del proveedor.  

Un trabajador  selecciona un chip para instalarlo en un reproductor de DVD y lo encuentra defectuoso. ¿Cuál es la probabilidad de que lo haya fabricado digitech?

8.-De una población se da la siguiente información: 51% de los adultos son masculinos y el 9.5% de estos prefiere gasolina primiun.

Encuentre:

a) La población por sexo

b) El grupo masculino que prefiere gasolina regular

c) No de femenino que prefieren gasolina primiun, dado que es el 1.7%

d) Construya una tabla de contingencia con estos datos.

e) Encontrar la probabilidad de seleccionar un sujeto masculino dado que prefiere gasolina primiun

f) Que el sujeto seleccionado prefiera primiun.

